



# 1,300,000,000

传赵本山博鳌买地稳赚13亿，缺席春晚终审因在海南有“要事”

正值虎年央视春晚小品终审，有媒体却透露赵本山在海南处理要事。令人产生联想的是，随着海南国际旅游岛项目计划获批，海南的地价这两天在疯涨，难道赵本山忙着赚钱，把春晚给踹了？17日，本山传媒集团负责宣传的副总颜女士否认了这个说法。她表示，由于赵本山去年突发病情，目前需要休整，所以博鳌影视基地目前还没进行实质性动作。

## 赵本山海南有大计划

去年年初，赵本山带徒弟小沈阳、毛毛出席了海南博鳌国际论坛。在博鳌打高尔夫的间隙，赵本山接受采访时透露：他计划投资13亿元人民币，筹划建设海南博鳌影视基地，他正在做前期调研和准备工作。赵本山还透露了自己影视基地规划的风格，

“东北风格，兼有海南文化。”赵本山表示，将来会在海南长住，还想在海南拍摄一部电影和一部电视剧。“本子由我自己写，电影的名字叫《东北人在海南》。还要拍摄一部《刘老根》续集，叫《刘老根在海南》。”电视剧的内容是生了病的刘老根离开龙泉山庄后到海南开发旅游业，东北乡土文化在海南落地生根，开花结果。而电影正在策划阶段，可能是本山执导、王家卫担任监制。

### 缺席终审被指有要事

如果没有意外，相信如今的很多人会惊叹赵本山的战略投资眼光。日前，国家批准了海南国际旅游岛的计划。这对赵本山来说是一个重大“利好”。据报道，海南的房价最近几乎是快速翻了番。三亚市区去年才8000多元一平方米的房子，现在要2万多元了。而记者的一位演艺圈朋友更告诉记者，很多投资人最近都去海南买房，三亚房价上升的速

度简直令人咋舌，甚至之前排队买号的现象也再度出现，一个号甚至转手就可以翻倍卖出。

日前，赵本山没有出现在春晚语言类节目终审的舞台，有报道称他在海南有要事。赵本山是不是在处理海南影视基地的事务引起了记者的猜测。有业内人士称，老赵这次是赚翻了。按照最保守的估计，他当初投资了13亿元，那目前的土地价值至少是26亿元。

不过，凡事总有例外。去年的一场病似乎让赵本山暂时放缓了自己的投资计划。记者17日电话联系上了本山传媒集团负责宣传的副总颜女士。对于赵本山博鳌影视基地的投资进展，她表示：“海南开发影视基地的事，赵老师的确很早就有想法，但因为去年

意外的一场病，目前还没具体地谈起来。”至于赵本山是否已经买下相关土地，她则表示：“这个只有赵老师本人才清楚。”此外，她还透露，本山集团投资海南的进一步的动作，得等赵老师身体恢复好了才能开展。

城晚



准确地说，我赚了多少钱我也不知道(设计台词)

## »延伸阅读

### 冯巩春晚小品已改60次

近日，在春晚紧张的排练间隙，记者采访到了与郭冬临合作15年的资深春晚编剧王承友，听他讲述了春晚背后的故事。

王承友从1964年开始剧本创作，但他说做春晚编剧并不是什么好差事，“春晚的审查机制太折磨人了，郭冬临虎年春晚小品《一句话的事儿》已经

修改过十六七次，据说冯巩的小品已经修改了60次。”据王承友透露，现在很多编剧已不爱接春晚的活儿了，“是件得不偿失的事儿，随便给一个晚会弄个剧本，都有四五万块钱。”王承友回忆，1995年创作的《有事儿您说话》，稿费只有800块钱，“现在大概能拿到8000到1万了吧。” 张译文



赵欣瑜和章子怡曾很要好

从圣诞前夕那一瓢泼向章子怡海报的墨水开始，有着“国际章”之称的章子怡就卷入了一段剪不断、理还乱的是非中。其中的参与者有富商、有名媛、有媒体，还有其外籍未婚夫。在章子怡一纸诉状将最先报道此事的媒体告上公堂后，另一方当事人、京城名媛赵欣瑜也粉墨登场。前天，从澳门度假归来的赵欣瑜，在其姐姐兼经纪人赵松丽的陪同下，专程到广州，就事件中的诸多疑问接受了羊城晚报记者的专访。对于有媒体称她主动要求与章子怡和解的传闻，赵欣瑜愤怒地回应：“鬼才传话给她说我要和解！让章子怡去告，我奉陪到底，看到时候丢人现眼的是谁！”

## 让章子怡去告，我奉陪到底

名媛赵欣瑜否认传话“求和”

### 从没有什么言和请求

《完全娱乐》周刊在1月13日刊发出“章子怡深陷财色纠纷”的报道后，第二天，章子怡就通过律师向法院正式提交了诉讼请求，控告该周刊对章子怡进行人身诽谤。记者昨日证实，朝阳法院法官在审查立案材料后，决定予以立案。不过，近日有媒体用“知情人士”的口吻报道，“赵欣瑜在听说章子怡要将此事对簿公堂后，私下向章子怡提出言和请求，不愿意让矛盾再次升级”。

前天，赵欣瑜对上述“言和请求”一说表现得非常反感，拍着桌子正色道：“言和？我什么时候说过言和！就让她去告，我奉陪到底！”对于和章子怡对簿公堂，赵欣瑜表现得底气十足：“我就等着她去告，我们法庭上见，我没做什么见不得人的事情，这个事情闹大了，丢人现眼的肯定是她（章子怡），看她到时候敢不敢出庭！”

### “泼墨门”系朋友为之

去年圣诞前夕，泼墨事件牵出了有关章子怡与赵欣瑜之间

种种矛盾的猜测。有媒体指出，当晚的泼墨者是一群东北壮汉，联系到赵欣瑜的东北出身背景，有媒体断言泼墨事件就是由赵欣瑜本人指使的。在记者的一再追问下，赵欣瑜才道：“泼墨的事情是我一个朋友为了帮我出气才去搞的。当时我朋友刚好在我家中，章子男打来骂我的电话是那朋友接的，了解到我和章子怡、章子男的矛盾后，朋友看不下去，才做了这个事情（去章子怡公寓楼下的章子怡广告海报上泼墨）帮我出气，我是事后才知道的。”

### 与章的矛盾法庭上说

采访过程中，赵欣瑜并不否认她和章子怡曾经有过“蜜月期”，“我们之间的好，到了可以互相聊隐私的地步。她看上我的什么东西，随时都可以拿走，我们之间的关系，一度好到了这种程度。”那究竟是什么原因导致两个曾经的好朋友反目成仇？赵欣瑜显得有点迟疑，思量半天仍然没有开口。“有些事，现在真的不能说，就让它是个谜吧，或者说是手上底牌吧，到了法庭我会完全说出来的，到

那时看是谁丢人现眼！”

末了，赵欣瑜又解释道：“其实，我们之间真的也没有什么具体的怨恨，女孩子之间的矛盾肯定不是单纯两句话就能说清楚的。”

### 怀疑ViVi的声明他人所写

继14日章子怡通过律师递交诉讼请求后，网络上也出现了“章子怡外籍男友ViVi的声明”，声明除了力挺章子怡外，还强调自己并没有和章子怡分手，两人关系稳定。但之前，赵欣瑜在爆料中就提到章子怡因为不满婚前协议、与ViVi理念不同等原因，已和未婚夫ViVi分道扬镳。

前天，当记者将声明内容转述给赵欣瑜，并向其求证章子怡分手一事的真伪时，赵欣瑜却冷嘲一句反问记者：“哼，你真的相信这个声明是ViVi发的吗？”“为什么这么肯定章子怡和ViVi已经分手？”记者问道。“章子怡亲口跟我说的啊，原因就是之前我提到的那些。而且分手的事情章子怡也不止告诉了我一个人，身边的好友都知道！”赵欣瑜非常肯定地说。

羊晚



网上流传的赵欣瑜图片

## 周立波搭档余隆引争议

1月30日，周立波将在北京中山公园音乐堂与余隆指挥的中国爱乐乐团合作，演出“欢乐颂·交响音乐会”。

在这场标明为“周立波与余隆的音乐对话”中，周立波将要现场解说并客串指挥交响乐。对于这场“史无前例”的音乐对话，无论是海派清口的观众，还是古典乐界，都感到“很难想象”。一位乐评人直言“不相信他有这个造诣，这不管对于乐团还是民众都有负面影响”，也有音乐人认为“这提供了另一种可以跨界的方

潘好

## “卵子”也能当电影主角

一部讲述80后疯狂“孕事”的电影《宝贝计划之疯狂的卵子》，前天在成都锦江区妇幼保健院开机。

影片首次把镜头对准人工受孕夫妻这一神秘人群。前天开机仪式有一特殊环节，医院护士拿着一个神秘试管走出来。试管里就是影片真正“女主角”——一颗待孕的卵子，只有借助电子显微镜才能看清它的尊容。当然，这颗卵子只是“象征化主角”，影片真正男女主角并未露面。王长久坦言，男女主角还未最终确定，因为自己的要求是“非职业演员”。 钟茜

## »娱人码头

### 短信敲诈女艺人者获刑两年

23岁的王彦东得到明星通讯录后给众明星发敲诈短信，称自己掌握对方裸照及性爱视频相威胁，并收到一女星汇来的3000元。记者近日获悉，昌平法院以敲诈勒索罪，一审判处王彦东有期徒刑两年。 新京报

### 王菲上海跑场要250万

“复出”脚步愈来愈近的王菲23日将到上海出席某珠宝活动的开幕式，而此次天后和老公李亚鹏将携手亮相，传闻出场费也达到了250多万的打包价，主办方可谓不惜血本。但传闻王菲的开价则是300万。 林艳雯

### 看霆锋海报Lucas哭变笑

台湾艺人陈建州（黑人）在香港举行慈善活动，好友张柏芝有孕在身不便出席，故派两岁半的儿子撑场，可惜Lucas一出场就被歌迷尖叫声吓得狂哭。“黑人”建议带Lucas到爸爸霆锋的大海报前合照，Lucas看到爸爸立刻安静了，更懂得向观众挥手。 东东

### 张家辉掷20万人工受孕

据香港媒体报道，想生个儿子的张家辉近日除努力进补外，最近更上了双“保险”，求助于吴君如等曾光顾过的“不育圣手”何永超医生，检查后，更接受对方建议，豪掷20万港元到养和医院进行人工受孕。他的老婆关咏荷去年才复出，但不久前又宣布要退隐了。 小徐

### 王全安《团圆》角逐“金熊”

昨日，第六十届柏林电影节组委会官方公布了最后一批入围名单，由王全安执导的新片《团圆》压轴亮相，入围主竞赛单元，成为了本届“金熊奖”的大热门，同时，电影节还官方公布，《团圆》成为本届电影节的开幕电影。 快报记者 沈梅 通讯员 思维

### 赵薇对浪子有征服欲

浪漫武侠巨制《锦衣卫》2月4日将于全国公映，女主角赵薇谈到片中与甄子丹的一段情时说，“对于浪子，女人都有征服欲！”甄子丹这回演的角色亦正亦邪，赵薇反而爱得更加疯狂：“男人越坏越有魅力，很多人不是都这么说吗？让一个浪子爱上自己是多么浪漫的故事呀！” 快报记者 沈梅